
Сегодня на оперативном совещании молодым следователям вручены первые погоны

Сегодня руководитель следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников на оперативном совещании вручил троим молодым следователям первые погоны – лейтенанта. Приняв их из рук руководителя, перед старшими офицерами они произнесли: «Служу Российской Федерации!». Сергей Верещагин рассказал, что когда впервые пришел на практику в следственный отдел, еще будучи студентом, то сразу понял, что профессия эта не из кино. Он помнит первый выезд на место преступления, где ему разрешили только наблюдать, запоминать, что делает каждый из сотрудников. И именно тогда он понял, что хочет быть среди них. В дальнейшем Сергей ни разу не изменил своей мечте.

Игорь Уманец узнал о работе ведомства, когда учился в университете и следователи управления проводили там профориентационные лекции. Находясь на практике в следственном отделе по городу Новокузнецку, он впервые увидел граждан, которые проходили по уголовному делу в качестве потерпевших. Игорь отмечает, что желание помогать людям восстанавливать справедливость возникло у него практически сразу, и дальше он учился, преследуя только одну цель – стать следователем Следственного комитета. Сегодня, когда в руки взял свои первые погоны, понял, что теперь он в профессии по-настоящему и дальше перед ним стоит задача стать профессионалом, не подвести руководителя. Юлия Колокольцова также узнала о службе в Следственном комитете от сотрудников, приходивших в университет с лекциями. Затем она работала общественным помощником. Трудности в профессии ее не испугали, ей, наоборот, было интересно вместе со следователями выстраивать версии произошедшего. Юлия отмечает, что для нее является честью получить погоны из рук руководителя, однако она понимает, что это только начало пути в профессии.

Александр Безукладников, поздравив следователей с важным событием в их жизни, отметил, что будет искренне рад, если у него появится возможность за высокие результаты в служебной деятельности вручить им погоны в связи с присвоением внеочередного или досрочного звания.

Изображения



19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1751057>